
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4 ประจําปี  พ.ศ. 2556 

วันจันทร ์ ท่ี 18  เดือน  พฤศจิกายน   พ.ศ. 2556 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

-------------------------------------- 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
9. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพร  สินจรูญศักดิ์  
10. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
11. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
12. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตร ี เอ้ียวสง่า  
13. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
-  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับ
ท่ี 

ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ ์ อาชา  
3. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ มานะกล้า  
4. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
5. นางอรุณี โสภา นักบริหารงานคลัง อรุณี  โสภา  
6. นายเอกสิน หยงสตาร ์ นักบริหารงานช่าง เอกสิน หยงสตาร์  
7. นายชาคริต หีมปอง นายช่างโยธา ชาคริต  หีมปอง  
8. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

           เม่ือท่ีประชุมมากันครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาฯ ดําเนินการตาม
ระเบียบวาระการประชุม            
 

  สวัสดคีรับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาลและ
ท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภาเทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภา
เทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจําปี พ.ศ. 2556 ซึ่งเจ้าหน้าท่ีของสภาเทศบาลได้
จัดส่งระเบียบวาระการประชุม ไปให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้วนั้น โดยในวันนี้มี
ท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 12 ท่าน ครบองค์ประชุม  ผมจึงขอเปิด
การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจําปี พ.ศ. 2556 ตาม
ระเบียบวาระท่ีกําหนดดังต่อไปนี ้

ระเบียบวาระท่ี 1 
 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
         ไม่มี 

   

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
 

ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม         
ครั้งท่ีแล้ว 

  ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ  เรื่องรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1
ครั้งท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 14 ตุลาคม พ.ศ.2556 ขอเชิญคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 

          ขอบคุณค่ะ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้า
ส่วนราชการ  ดิฉัน นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวสิามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําปี 
พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 14 ตุลาคม 2556   ท่ีเลขานุการสภาเทศบาลได้บันทึกไว้ 
ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงได้เสนอร่าง
รายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณารับรองต่อไปค่ะ 
 

           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่าน
เลขานุการสภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมฯ  ครับ 
 
         ขอบคุณท่านประธานครับ  เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา  ท่านนายก  
ตลอดจนหัวหน้าส่วนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัย
วิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือวันท่ี 14 ตุลาคม 2556  เวลา  
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

ท่ีประชุมสภาฯ 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

10.00 น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  
มีจํานวน  7 หน้า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 7 
มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขใน
รายงานการประชุมฉบับนี้  จึงขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอบคุณท่านเลขานุการฯ ครับ ตามท่ีท่านเลขานุการฯ ได้นําการตรวจ
รายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานการ
ประชุมบ้างไหมครับ  
 
          ไม่มี   
 

 เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ได้ให้การรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2  ประจําปี พ.ศ. 2556 เม่ือ
วันท่ี 14 ตุลาคม 2556 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
3.1 ขออนุมัติตั้งจ่ายหมวดรายการใหม่ 
         ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.1  ขออนุมัติตั้งจ่ายหมวดรายการ
ใหม่ เชิญท่านผู้บริหาร ชี้แจง ครับ 
 
         กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 2557 เทศบาลตําบล  
ทุ่งหว้าได้ตั้งงบประมาณ รายการ ค่าจ้างออกแบบสํานักงาน จํานวน 300,000.- บาท  
ไว้ในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  แต่การตั้งงบประมาณในหมวดนี้ไม่ถูกต้อง 
เนื่องจากเป็นการรวมค่าออกแบบ ค่าควบคุมงาน และค่าก่อสร้างอาคารอยู่ใน
งบประมาณยอดเดียวกัน แต่เทศบาลฯ มีความประสงค์เฉพาะเป็นค่าจ้างออกแบบ
สํานักงานเพียงอย่างเดียว จึงมีความจําเป็นต้องขออนุมัติตั้งจ่ายหมวดรายการใหม่ 
ตามรายละเอียด ดังนี ้
           ด้านการเศรษฐกิจ 
           แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
           งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
           หมวดรายจ่ายอ่ืน 
           ประเภท ค่าจ้างท่ีปรึกษา 
           รายการ ค่าจ้างค่าออกแบบสํานักงาน จํานวน 300,000.- บาท  
            เ พ่ื อจ่ าย เป็ น ค่ าจ้ า งออกแบบ ท่ีจ่ าย ให้ แ ก่ เอกชนนิ ติ บุ คคลหรื อ
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

มติท่ีประชุมสภา 
 

 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์
(เลขานุการสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

บุคคลภายนอกเพ่ือให้ได้มาซึ่งสิ่งก่อสร้าง ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการ
โยธา รหัส 00311 จากแผนพัฒนา ปี พ.ศ. 2557-2559 หน้า 90 ข้อ 21/กองช่าง) 
        
          ขอบคุณครับ มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะมีความเห็นหรือต้องการอภิปราย
เพ่ิมเติมบ้างครับ เชิญครับ 
 

          เม่ือไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพ่ิม ผมขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ 
ท่านใดเห็นควรอนุมัตติั้งจ่ายหมวดรายการใหม่ ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญ
เลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การอนุมัติด้วย 
 

   - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   11  คน 
            - สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง    1  คน 

                                                     
           จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าตั้งจ่าย
หมวดรายการใหม่ ด้วยคะแนนเสียง  11 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จากผู้เข้าร่วม
ประชุม 12 ท่าน ครบั 
 
3.2 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ใน
หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ครั้งท่ี 1/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) 
 

          ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.2  ญัตติขออนุมัติ โอนเงิน
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง ครั้งท่ี 1/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) เชิญท่านเลขานุการฯ  ชี้แจงระเบียบ  ครับ 
 

          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 
ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีทํา
ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอํานาจ
อนุมัติของสภาท้องถ่ิน ครับ 

 

          ครับเม่ือฝ่ายเลขาฯ ได้ชี้แจงข้อระเบียบให้สภาแห่งนี้ทราบแล้ว ก็ขอเชิญฝ่าย
บริหารชี้แจงได้เลยครับ 
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นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายอรุณ  ยังปากน้ํา  นายกเทศมนตรีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอทําหน้าท่ี
ชี้แจงเรื่องการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ครั้งท่ี 
1/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) จึงขออนุญาตต่อสภาเพ่ือทําการโอนเงินงบประมาณในหมวด
ค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ตามรายละเอียด ดังนี ้

โอนเพิ่ม 
           ด้านการเศรษฐกิจ 
           แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
           งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
           หมวดรายจ่ายอ่ืน 
           ประเภท ค่าจ้างท่ีปรึกษา 
           รายการ ค่าจ้างค่าออกแบบสํานักงาน จํานวน 300,000.- บาท  
            เ พ่ื อจ่ าย เป็ น ค่ าจ้ า งออกแบบ ท่ีจ่ าย ให้ แ ก่ เอกชนนิ ติ บุ คคลหรื อ
บุคคลภายนอกเพ่ือให้ได้มาซึ่งสิ่งก่อสร้าง ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการ
โยธา รหัส 00311 จากแผนพัฒนา ปี พ.ศ. 2557-2559 หน้า 90 ข้อ 21/กองช่าง) 
              ตั้งไว้                                           - .-  บาท 
              ก่อนโอนงบประมาณคงเหลือ               -.-   บาท 
              งบประมาณท่ีขอโอนเพ่ิม           300,000.-  บาท 
              หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ 300,000.-  บาท 

              รวมโอนเพิ่มครั้งนี ้                 300,000.- บาท 
 

              โอนลด 
              ด้านการเศรษฐกิจ 
              แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
              งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน 
              หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
              ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
              (1) ค่าจ้างค่าออกแบบสํานักงาน จํานวน 300,000.- บาท  
              เพ่ือจ่ายเป็นค่าจ้างออกแบบ ค่าควบคุมงานท่ีจ่ายให้แก่เอกชนนิติบุคคล
หรือบุคคลภายนอกเพ่ือให้ได้มาซึ่งสิ่งก่อสร้าง ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป (ปรากฏใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน รหัส 00312 จาก
แผนพัฒนา ปี พ.ศ. 2557-2559 หน้า 90 ข้อ 21/กองช่าง) 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
ท่ีประชุมสภา 

 
นายดุสิต  ทุ่งหวา้ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

มติท่ีประชุมสภา 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 

 
 

              ตั้งไว้                               300,000.-  บาท 
              ก่อนโอนงบประมาณคงเหลือ     300,000.-  บาท 
              งบประมาณท่ีขอโอนลด           300,000.-  บาท 
              หลังโอนครั้งนี้งบประมาณคงเหลือ        -.-     บาท 

              รวมโอนลดครั้งนี ้                 300,000.- บาท 
             จึงเสนอต่อท่ีประชุมสภาเพ่ือพิจารณาอนุมัติต่อไป 

 

         ขอบคุณครับ มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะมีความเห็นหรือต้องการ
อภิปรายเพ่ิมเติมบ้างครับ เชิญครับ 
 

          ไม่มี 
 
         เม่ือไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขออภิปราย ดังนั้น ผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภา
ท่านใดเห็นชอบให้โอนเงินงบประมาณ พ.ศ. 2557 ครั้งท่ี 1/2557 (ตั้งจ่ายใหม่) ใน
หมวดรายจ่ายอ่ืน ประเภท รายจ่ายอ่ืน ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญ
เลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีใหค้วามเห็นชอบด้วย 
 

   - มีสมาชิกสภาฯ  เห็นชอบ   11  เสียง 
            - สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง    1  เสียง 

                                                     
           จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ เห็นชอบให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าโอน
เงินงบประมาณ พ.ศ. 2557 ครั้งท่ี 1 ด้วยคะแนนเสียง  11 เสียง งดออกเสียง 1 
เสียง จากผู้เข้าร่วมประชุม 12 ท่าน ครบั 
 

3.3  ขออนุมัตจิ้างเหมาออกแบบสํานักงานเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
       
          ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.3  ขออนุมัติจ้างเหมาออกแบบ
สํานักงานเทศบาลตําบลทุ่งหว้า เชิญท่านผู้บริหาร ชี้แจง ครับ 
 

          เนื่องจากปัจจุบันเทศบาลตําบลทุ่งหว้า มีอาคารสํานักงานเพ่ือให้บริการ
ประชาชน จํานวน 1 หลัง เปน็อาคาร 2 ชั้น ชั้นล่างเป็นสํานักงาน ชั้นบนเป็นห้องเก็บ
ของ มีพนักงาน เจ้าหน้าท่ีและคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล รวมท้ังสิ้น 
ประมาณ 64 คน มีประชาชนท่ีมาใช้บริการในแต่ละวันเป็นจํานวนมาก ท้ังนี้เนื่องจาก
เทศบาลมีภารกิจเพ่ิมข้ึน ท้ังภารกิจตามพระราชบัญญัติเทศบาลฯ และภารกิจถ่ายโอน 
และบุคลากรของเทศบาลตําบลทุ่งหว้าได้เพ่ิมข้ึน อีกท้ังผมมีนโยบายท่ีจะจัดตั้งศูนย์
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายกิจจา  ทอดท้ิง 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 
 

นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

การเรียนรู้เทศบาลตําบลทุ่งหว้า ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร ห้องปฏิบัติงานประธานสภาและ
รองประธานสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ภายในอนาคต ซึ่งอาคารสํานักงานเดิมมีสภาพ
เก่า คับแคบ การปฏิบัติงานไม่คล่องตัว และไม่เพียงพอในการให้บริการประชาชน         
จึงได้ตั้งงบประมาณสําหรับจ่ายเป็นค่าจ้างออกแบบสํานักงาน ในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2557 ไว้จํานวน 300,000.- บาท         
ท้ังนี้ เทศบาลตําบลทุ่งหว้า มีความประสงค์จะดําเนินการกู้เงินจากสํานักงานเงินทุน
ส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือดําเนินการก่อสร้างอาคารสํานักงานเทศบาลหลัง
ใหม่ แต่เนื่องจากเทศบาลตําบลทุ่งหว้าไม่มีบุคลากรท่ีมีความชํานาญในการออกแบบ
อาคารสํานักงาน ดังกล่าว จึงได้ขอความอนุเคราะห์จากสํานักงานโยธาธิการและผัง
เมืองจังหวัดสตูลในการออกแบบ สํานักงานโยธาธิการและผังเมืองมีหนังสือตอบ
กลับมาว่า ทางโยธาธิการและผังเมืองไม่สามารถออกแบบอาคารสํานักงานดังกล่าวได้ 
เนื่องจากต้องใช้ระยะเวลานานในการดําเนินการ ประกอบกับสํานักงานโยธาฯ มี
ภารกิจเร่งด่วนของจังหวัด (ตามหนังสือสํานักงานโยธาธิการและผังเมืองจงัหวัดสตูล ท่ี 
สต0022/0537 ลงวันท่ี 20 พฤษภาคม 2556) ดังนั้น เทศบาลตําบลทุ่งหว้าจึงมีความ
จําเป็นท่ีจะต้องดําเนินการจ้างเหมาออกแบบอาคารสํานักงานเทศบาลฯ เพ่ือจะได้
ดําเนินการกู้เงินจาก สํานักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล  (ก.ส.ท.) และ
ดําเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหาร
ราชการส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2535 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 9) พ.ศ. 2553 ต่อไป 
 

         ขอบคุณครับ มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะมีความเห็นหรือต้องการอภิปราย
เพ่ิมเติมบ้างครับ เชิญครับ 
 

          เรียนประธานสภาฯ ขอเรียนสอบถามว่าบริเวณท่ีจะก่อสร้างอาคารสํานักงาน
หลังใหม่เป็นท่ีเดิมหรือไม่ และอยากใหมี้การก่อสร้างอาคารท่ีจอดรถ เพ่ืออํานวยความ
สะดวกให้กับเจ้าหน้าท่ีและประชาชนท่ีมาติดต่อราชการครับ รวมท้ังให้มีการวาง
แผนการจัดภูมิทัศน์เพ่ือความสวยงามของเทศบาลฯ ควบคู่ไปด้วยครับ  
 

            เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ผมขอชี้แจงว่า 
บริเวณท่ีจะก่อสร้างอาคารสํานักงานหลังใหม่นั้นเป็นท่ีเดิมครับ โดยมีแผนท่ีจะรื้ออาคาร
สํานักงานเก่าออก ส่วนอาคารท่ีจอดรถนั้น ค่อยดําเนินการจัดสร้างต่อไป เนื่องจาก
งบประมาณมีจํากัดครับ 
 

          เม่ือไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพ่ิม ผมขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ 
ท่านใดเห็นควรอนุมัติให้จ้างเหมาออกแบบสํานักงานเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอได้
โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การ
อนุมัติด้วย 
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มติท่ีประชุมสภา 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

   - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   11  คน 
            - สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง    1  คน 

                                                     
           จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าจ้างเหมา
ออกแบบสํานักงานเทศบาลตําบล   ทุ่งหว้า ด้วยคะแนนเสียง  11 เสียง งดออกเสียง 
1 เสียง จากผู้เข้าร่วมประชุม 12 ท่าน ครบั 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
ท่ีประชุมสภาฯ 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 
 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่ 
 

         ไม่มี 
 

           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบ
ทุกระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  รอง
นายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วง
ไปด้วยดี สําหรับวันนี้กระผมขอปิดการประชุมครับ     
    

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 
 

                (ลงชื่อ)          นภสันันท์  จินตสกุล         ผู้บันทึกการประชุม 
                           (นางสาวนภัสนันท์  จินตสกุล) 
                         เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
 

          (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์       เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี 2  เดือน   มกราคม พ.ศ.2557 

 
 

(ลงชื่อ)         สนิท  ปาวัล   
              (นายสนิท  ปาวัล) 
 

 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 
 
 

 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี  6  เดือน   มกราคม  พ.ศ.2557      
 
 

(ลงชื่อ)        ดสุิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


